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Budapest, 2026. május 16. - Drasztikus mértékben, aggasztó ütemben növekszik a közfeladatot ellátó
jegyvizsgálók és járművezetők elleni erőszak a hazai közösségi közlekedésben. Míg 2025 január-április
hónapokban  összesen 41 incidenst rögzítettünk, addig 2026 első négy hónapjában már 69 esetben
támadtak rá a MÁV-csoport munkatársaira. Ez a kiugró adat rávilágít arra, hogy a mindennapi utazást
biztosító kollégáink egyre gyakrabban válnak verbális és bizony fizikai erőszak célpontjává is. A tavalyi év
egészében regisztrált 179 esethez képest az idei évkezdet különösen borús képet fest, ráadásul az idei
atrocitások közül kilenc alkalommal fizikai személyi sérülést is szenvedtek a dolgozók. A kollégáinkkal
szembeni erőszak nemcsak méltánytalanság, de bűncselekmény is: a MÁV-csoport jegyvizsgáló,
járművezetői és más, az utazóközönséggel kapcsolatban álló munkatársai közfeladatot ellátó személyek,
a velük szembeni erőszakért akár börtönbüntetés is járhat.

A részletes statisztikák alapján a vasúti terület messze a leginkább érintett, ahol január és április között 54 alkalommal
történt erőszakos fellépés. Ezen a területen belül a jegyvizsgálók viselik a legnagyobb terhet, hiszen 51 esetben
közvetlenül őket érte a támadás, de két vasúti járművezető és egy egyéb vasúti dolgozó is áldozatul esett. Az
autóbuszos ágazatban is komoly a probléma, ott eddig 15 autóbuszvezetőt ért erőszak a munkavégzése során. A
hálózatunkon egyedüli pozitívumként a HÉV vonalakat lehet kiemelni, ahol idén áprilisig szerencsére egyetlen ilyen
jellegű incidens sem történt.

Földrajzi eloszlást tekintve Pest vármegye toronymagasan vezeti a szomorú ranglistát, az esetek több mint fele,
összesen 37 támadás itt következett be. A második legveszélyesebb területnek Jász-Nagykun-Szolnok vármegye
bizonyult öt esettel, míg a maradék incidensek szórványosan, egy-két-három esetszámmal oszlanak el az ország többi
részén. Továbbra is zéró toleranciát hirdetünk a közfeladatot ellátó munkatársait érő erőszakkal szemben, és a
jövőben is minden esetben feljelentést teszünk a támadókkal szemben. A feljelentés mellett jogi segítséget, valamint
mentális támogatást nyújtunk a bántalmazott kollégáinknak. A felderítést és a bizonyítást nagyban segítik a fedélzeti
kamerarendszerek, valamint a jegyvizsgálók számára beszerzett közel 200 testkamera.

Idén is folytatjuk „Ha megütöd, leülöd!” kampányunkat, emlékeztetve az utazóközönséget, hogy a közfeladatot ellátó
személy elleni erőszak bűncselekmény, amelyért szigorú büntetés jár. Erre az állomásokon, vonatokon, buszokon is
rendszeresen felhívjuk a figyelmet. A biztonság növelése érdekében szorosabban együttműködünk a rendőrséggel és
ahol lehetőségünk van rá, a helyi polgárőr szervezetekkel. A felügyeletünk alá tartozó vagyonőri szolgálatokat
célzottan a legkritikusabb vonalszakaszokra vezényeljük, és mindent megteszünk azért, hogy a lehető legtöbb járaton
és vonalon garantáljuk a vagyonőri jelenlétet. Előkészítési fázisban tart újabb testkamerák beszerzése is a
jegyvizsgálók részére. Az új beszerzésű járművek mindegyikén – legyen szó vonatról vagy buszról – már
alapkövetelmény a fedélzeti kamerák beépítése.
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